


(4.5), (-2, -7) & AvhE
43

@ 1 G 2

® 0



=y




4 2x - 5y = 6 2 B7} (2, k) L W, k 9] gHS Fatolat



DAL 3x+2y = 6 ] TeHE §19] F & (a,0), (0,5) T2
o, ab ©] = F5toi 2t



0g 1dnE By ddwyA A
3,..3 =
—y = — =S+ y=z+4
T ggg s ayed TR
3x+2y=3 Z 13
SEREE |
7 S0

g ©

L

<
I






of = moflAf =

@ Qg {700
2x-y—-b=0
B ot b o G oY
® -3 3 0 @ 4

29



<k

@ A% x o] 28]

® AT x By & 5y

@ A% x 9 k0] A% y

—|



10. o= 3 y7h xol et 22

@ y+2x=5 O xy=3
@yz%x ® y=x3x-1)

® y=4x-4(x-1)

DOe,0o 0,6 00606 ®oo GE0




11.

o2 5 x9 He7to, 1, 2,y H97H L, 2, 3, 4
TNy =3x+ 1L ], o] g=9] hs=gte] ofd

s

@0 ©1 © 3 ® 4 @7

Do, 60,0 @06 ®o o 6,0



teizt.

S

ol wf, a O] TS T



o|t}, the = o] A 9]o] Ho|

® (4, 0)






@ A2 AAEZHE AR =T
® y=3x2| Jefze} Ysirt,

3 x9] Zro] 2715t y o] e =75




B

@D 3



17.

17} 30cm 2 4 AALo] 9tk o] Ao BAL 29}
17} 6 % ikt o]t

Afaxq%_oq Z0]7} 60cm 7t 2 wj7bA] = T =
| soldth xg o] 271 g wfo] §4H2&9 ZolE yem

3cm A

2t & o, x, y AFo] o] WA AS FSHE?

® y=0.5x+30 @ y=x+30 ® y=3x+30
@ y=0.5x4+60 ® y=3x+60



18. T &4 f(x) = —g + 11, g(x) = % =5 ol tiste] 2/(2) + g(4) <
e Ftele

YR
=%






[ o
e A7

0

]

R 2

of e g A

I

YRR y = ax+ 5] 717

el y el 2k

S

@ a<0d o, x2] Ftol S7F

i

X

® A (a 0)&

® al] dUizlo] 242 y=9f 7I7FY A



21.

— ax+ab O TR} A ARG AU B W, y = ax+b I
o} A SHe AEEE Fefolel

A ARY



22. TFe F xEH, yAHo] BE —69 T o] gl o] opd 712

@ (-1, -7 © (0, -6) ®© (1, -5)
® (3, 3) ® (=6, 0)

Do ®©®00,ee 0,0 @®oo 66,0



o19] x, yoll takel £(x)f ()

= ), 47(0) +3/(2) 1 3E

= f(x+y)+
ot et



24.

Ay =

—-5x + 20 9] x

= A, y=-2° ¢

ptqgt+ri

Be
"

ks ool

AWS 4,
1191 449

y A

HFAJ A

HEpHL T 0, A (a,
%px—l—qy+r_oo1[q1

b)



25.

_ 1
SF Mol Ttz = M Ay =x+2,y=-x—-1,y=ax+b

£ 5L o, Al AHOE Fea
e BT sjoler,

=
c
e

c

1 Abz}
=

2
Zygo] 712 7] vt a ¢



